



МБ
ПЕТЕРБУРГ

КОН
ТАКТ



АЛЬТЕРНАТИВА
пространство молодежи

Информационная справка

Название мероприятия: «Территория молодежи «Альтернатива»

Дата проведения: 29 июля 2023 года.

Место проведения: Дворец культуры имени С.М. Кирова, Санкт-Петербург, Большой проспект Васильевского острова, д. 83.

Организаторы: Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Городской центр социальных программ и профилактики асоциальных явлений среди молодежи «КОНТАКТ» (далее – Центр «КОНТАКТ») при поддержке Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями.

Цель мероприятия: пропаганда здорового образа жизни, популяризация конструктивных форм досуга в молодежной среде как альтернативы асоциальному поведению, профилактика табакокурения и употребления алкоголя среди молодежи.

Краткое описание мероприятия:

Городское мероприятие для молодежи «Альтернатива» (далее – Мероприятие, «Альтернатива») проводится Центром «КОНТАКТ» с 2013 года. Ежегодно для молодежи Санкт-Петербурга в рамках Мероприятия проходят мастер-классы, интерактивы, конкурсы, выступления творческих коллективов, а также индивидуальные творческие выступления исполнителей. На площадке Мероприятия объединяются лидеры подведомственных учреждений комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями и представители бизнеса.

Мероприятие направлено на популяризацию интересных и прогрессивных форм времяпрепровождения для молодежи, их приобщение к здоровому образу жизни, а также профилактику асоциальных явлений.

В 2023 году «Альтернатива» пройдет в одиннадцатый раз и предстанет в новом стиле и формате, который объединит современный урбанизм.

Концепция:

29 июля 2023 года на территории Дворца культуры имени С. М. Кирова будет возведен уникальный город, в котором развернется масштабное действие, объединяющее все самые актуальные и прогрессивные формы досуга для увлекательного времяпрепровождения молодежи.

«Альтернатива – новый ракурс твоих впечатлений».

Мероприятие будет состоять из десяти тематических площадок, резиденты которых представят свою программу, подкрепленную тематическими особенностями.

Площадки мероприятия: искусство, технология, авто, еда, сцена, спорт, библиотека, общество, экология, игры

Описание площадок:

Искусство

творческая площадка, где можно познакомиться с различными видами искусства. Выставки, ярмарки и мастер-классы от ведущих экспертов города, сделают ваше времяпрепровождение разнообразным и увлекательным.

Авто

автомобильный мир богат и разнообразен в индивидуальных и командных проявлениях. Здесь можно будет увидеть, прикоснуться и даже ощутить на себе, что значит быть настоящим автолюбителем.

Сцена

открытая площадка для тебя и твоих друзей, именно здесь ты сможешь насладиться лучшими музыкальными композициями, потанцевать и погрузиться в позитивную энергетику истинного урбана.

Общество

коммуникационная площадка, где можно узнать обо всех нюансах в деятельности общественных объединений, обменяться актуальными практиками в профессиональной сфере и поучаствовать в самостоятельной разработке концепций новых проектов.

Технология

лучшее из мира IT, раскроет вам современные тенденции компьютерных технологий.

Еда

ни один город в мире не обходится без своей уникальной кухни. Здесь вы найдете все самое вкусное.

Библиотека

неотъемлемая часть любого современного города. Невозможно себе представить развитие мировой культуры и науки без мира знаний, заключенного в многочисленных фолиантах.

Спорт

физическая активность одна из наиболее важных составляющих здорового образа жизни. Преимущества, которые дает спорт, особенно важны для проживания в современном мегаполисе.

Эко

забота об экологии города начинается с каждого его жителя. Сохранение, оздоровление, создание благоприятной среды существования, являются неотъемлемыми условиями устойчивого развития, качества жизни людей.

Игры

пространство для любителей игрового контента. Помимо культовых настольных развлечений, здесь разместятся консоли для настоящих поклонников видеоигр.

Руководитель мероприятия:

Пискун Константин Анатольевич, +7 (921) 773-33-67

По вопросам участия в концертной программе:

Беликов Сергей, +7 (981) 132-67-62

По вопросам участия в мастер-классах подростково-молодежных клубов и центров:

Овчинникова Полина, +7 (951) 937-20-34

Администратор мероприятия (по вопросам презентации своей организации на мероприятии: мастер-класс, площадка и иная активность):

Осипов Никита Сергеевич, +7 (911) 837-47-07

По вопросам участия в качестве волонтера на мероприятии:

Жвания Илья, +7 (953) 353-76-17